
Vazmena noć, je noć prelaska iz tame u svjetlo, iz ropstva na slobodu, iz 
grijeha u milost, iz smrti u život. Nakon mise bdijenja, imati ćemo 
blagoslov uskrsne hrane. Blagovanje blagoslovljene hrane na Uskrs, 

znak je želje za novim životom u Kristu. 
 

Vazam ili Uskrs 

09. 04 2023. 

«Doista , uskrsnu Gospodin. Njemu slava i vlast u vijeke vjekova.» (usp. 

Lk, 24, 34) 

 

▪ Svečana uskrsna misa je u 10 sati 

 

Vazmeni ponedjeljak 

«On uskrsnu, kako reče, veselimo se. Aleluja, aleluja, i radujmo se!» 

Uskrs slavimo pedeset dana sve do svetkovne Duhova. U uskrsnom 

vremenu posebno su važna nedjeljna misna slavlja i vazmena osmina 
(osam dana iza Uskrsa). Na Vazmeni ponedjeljak i druge dane mise su u 

18 sati. 

 

Sakramenti Ispovijed i Pričest, Krizme 

Kroz crkvenu godinu slavimo razne događaje unutar jedne župne 
zajednice. Za pojedine obitelji, a i za cijelu Crkvu važni su događaji 
slavlja sakramenata: krštenja, ispovijedi, pričesti, potvrde, vjenčanja… 
Svi koji žele primiti neke od ovih sakramenata neka se slobodno jave 
radi dogovora i priprave. Ujedno pozivam roditelje, koji nisu krstili 

svoju djecu, da se također slobodno jave u župni ured, kako bismo se 
dogovorili i proslavili ovaj važan sakramenat, kojim započinje milosni 
život njihove djece. Za našu župnu zajednicu ove godine slavlje prve 

svete pričesti planiramo u nedjelju, 14. 05. kod mise u 10.00 sati, a prije 
toga slavit ćemo prvu svetu ispovijed. Svetu Krizmu planiramo na jesen, 
točan datum ćemo na vrijeme objaviti. Potičem svu djecu i mlade da 
redovito dolaze na svetu misu i na vjeronauk. 

 

 

Župa Uzvišenja sv. Križa, Glavna 178, Ruma, Tel.: 022/474266;  
Mob: 0693133230; email: ured@zuparuma.rs; web: www.zuparuma.rs  

Aleluja – uskrsnu kako je rekao!     

 

Draga braćo i sestre! 
U današnje vrijeme događa se jedno veliko 
raslojavanje ljudi, obitelji i društva. U svemu 
tome događa se i jedno veliko otuđenje. 
Moderna tehnika (TV, Internet, mobiteli…) 
umjesto boljeg povezivanja doveli su nas do 

još većeg međusobnog udaljavanja. Često ne 
samo fizički udaljene osobe, nego i oni koji 
žive skupa, ne kontaktiraju drugačije nego 
putem tehnike. Gdje je nestala živa riječ, 
susret, zajedništvo, toplina obiteljskoga 
doma?! Nemamo vremena jedni za druge. 

Ovih uskrsnih dana htio bih da se prisjetimo kako zajedničko blagovanje 
kruha za istim stolom, čini više od običnog hranjenja svoga tijela. Kao 
što kruh nastaje iz mnogo zrnja i dolazi na naš stol da nas nahrani, tako i 
mi, svi činimo jednu obitelj (onu zemaljsku i onu Božju), te svatko na 
svoj način doprinosi boljem i kvalitetnijem životu onoga drugoga. 
Krist nam na gozbi Ljubavi govori: „Ja sam živi kruh koji je s neba 
sišao. Tko jede od ovoga kruha živjet će uvijek.“ (usp. Iv 6, 51). Na 
Veliki četvrtak pozvani smo zahvaljivati Gospodinu za dar Euharistije. 

Veliki petak je rječit govor što je ova zemlja, tko je čovjek, što je svijet i 
odraz ljudske povijesti. Veliki petak je i silna utjeha. Ako je Bog ušao u 
tijesak patnje, užasa i neshvatljive tragedije, prognan i raspet, onda sva 

ljudska ponižavanja i patnja imaju smisla, te će doživjet pobjedu, jer s 
nama je Bog.  

Uskrs je eksplozija svjetla, mira i ljubavi. Uskrs je prolaz u život, u 
povjerenje i ljudskost koja ne prestaje, nego zauvijek ostaje. Uskrs je 

dan čovjeka, trajne nade, dan nove povijesti čovječanstva. Uskrs je 

blagdan nade i za sve koji se osjećaju zaboravljeno, napušteno, 
izgubljeno. Jer upravo nam Krist svojim uskrsnućem svjedoči kako i 
onda kada se čini da je sve gotovo, ima smisla nadati se i vjerovati. Jer 

Bog sve čini novo. Uskrsli Gospodin neka svima podari zajedništvo i 
mir. Sretan Uskrs! 

Josip Ivešić, župnik 

mailto:ured@zuparuma.rs
http://www.zuparuma.rs/


PROSLAVA USKRSNIH DANA 

 

«On naše grijehe sam odnese u svom tijelu na drvo, da umrijevši 
grijesima, živimo pravedno» 

Bog nam u sakramentu pomirenja daruje oproštenje, te obnavlja u nama 
krsnu milost. Po ovom sakramentu pomirujemo se s Bogom i jedni s 

drugima. Četiri su dijela ovoga sakramenta: kajanje (žaljenje) za 
učinjene grijehe, ispovijed (govorenje) grijeha, opraštanje (odrješenje), 
pokora (pokušaj da se promijenimo). Svi vjernici su pozvani barem 
jednom u godini se ispovjediti i o Uskrsu pričestiti. 
 

02. 04. Cvjetnica – nedjelja muke Gospodnje 

Kada je došao trenutak Isusove proslave (kroz muku i smrt), On svečano 
ulazi u grad Jeruzalem uz pozdrave i klicanje svojih sunarodnjaka. U 

misama ove nedjelje vrši se spomen toga Gospodnjeg ulaska. 

Misno slavlja u našoj župi je u: 

• 10.00 sati s blagoslovom grančica i cvijeća, procesijom i pjevanom 

mukom po Mateju. 

 

06. 04. Sveti ili Veliki Četvrtak 

«Svom sam dušom čeznuo ovu Pashu blagovati s vama prije svoje 
muke» 

▪ Misa posvete ulja – danas  biskup blagoslivlja bolesničko i 
katekumensko ulje i posvećuje krizmu kod mise u 10.00 sati u našoj 
katedrali. Na ovoj misi sudjeluju i svi svećenici naše biskupije koji kod 

mise javno obnavljaju svoja svećenička obećanja.  
U večernji sat slavi se misa večere Gospodnje, koja je spomen na 
Isusovu posljednju večeru. Spominjemo se kako je Gospodin na 
posljednjoj večeri ustanovio sakramente: euharistije i svećeničkoga reda, 

te kako je opravši učenicima noge dao primjer međusobne ljubavi i 
služenja. Župnik će dvanaestorici župljana oprati noge. Nakon što je 
blagovao sa svojim učenicima, Isus se povlači u Gecemanski vrt na 
molitvu. Tamo je moleći, dočekao one koji su ga uhvatili, svezali i 

odveli na suđenje. 
 

▪ Misa večere Gospodnje – u 18.00 sati 

07. 04. Sveti ili Veliki Petak 

«Dođite, poklonimo se Kristu, Sinu Božjemu, koji nas je svojom krvlju 
otkupio» 

Na današnji dan nigdje ni u jednoj crkvi na svijetu nema svete mise, 

nego se slave obredi Velikoga Petka. Ovaj obred sastoji se od: službe 
riječi, koja uključuje pjevanje muke Gospodnje po Ivanu, a završava 
sveopćom molitvom; drugi dio je otkrivanje Kristovog križa i klanjanje 

svetome križu; a završni dio je sveta pričest. Na današnji dan vjernici su 

pozvani moliti križni put ili neku drugu prikladnu pobožnost. U 

obredima Velikog petka posebno je znakovita šutnja na početku i na 
kraju obreda, te u trenutku navještaja Isusove smrti na križu. Spasitelj je 
umro na križu, vjernici svojom šutnjom izražavaju težinu ovoga 
događaja. No u isto vrijeme ta šutnja je blagotvorna i ljekovita. U šutnji 
i smrti na križu Bog mi progovara o svojoj silnoj ljubavi. Veliki petak u 

našoj župi proslavit ćemo ovako: 
▪ 9.00 sati – molitva križnoga puta na kalvariji, na katoličkom 

groblju (ukoliko vrijeme dozvoli). 

▪ 18.00 sati – obredi Velikoga Petka 

 

08. 04. Sveta ili Velika subota 

«Krist postade za nas poslušan sve do smrti, smrti na križu. Zato Bog 
njega preuzvisi i darova mu Ime, Ime nad svakim imenom.» 

Na veliku subotu Crkva ostaje uz grob Gospodnji razmatrajući njegovu 
muku i smrt, te se na ovaj dan sve do Vazmenoga bdijenja ne slavi misa.  

• 20.00 sati – Vazmeno bdijenje  

(za službu svjetla ponesimo svijeće u crkvu). 
Slavlje Uskrsa započinje Vazmenim bdijenjem.  

Ono se sastoji od četiri dijela: 
• služba svjetla – blagoslov ognja i Uskrsne svijeće 

• služba riječi – čitanja iz Staroga i Novoga zavjeta 

• krsna služba – blagoslov vode i krštenje (ako ima krštenika) 
• euharistijska služba – slavlje Uskrsa 

Vazmeno (Uskrsno) bdijenje je središnji događaj Crkve. Kao što prije 
svetkovine Božića slavimo polnoćku te započinjemo slavlje Božićnih 
blagdana, tako (i još više) Vazmenim bdijenjem započinjemo slavlje 
Uskrsa. 


